Proje Adi: Civiyle Patlamayan Balon

Arastirma Sorusu (Problem):

Basincin ylizey alani ile nasil degistigini bulmak

Hipotez

Yiizey alani arttikca basincin azalacagini disiinmekteyim.

Projenin Amaci

Yiizey alanina gore basincin nasil degistigini bir deney diizenegi kurarak gostermek

Ozet

Ozdes ozellikte 2 balonu ayni biiyiikliige gelinceye kadar sisirdik. Balonlarimizin birincisine 1 giviye, ikincisine sik
civilerden olusan resimdeki diizenege yerlestirdik. Tek civiye ve sekildeki diizenegimizdeki balonlara esit blytklikte
kuvvet uyguladik.

Balonlarin patlayip patlamadigini gozlemledik.

Tek civi ile balona kuvvet uygulandiginda balonun patladigini, ¢cok sayida olan diizenekte ise balonlarin patlamadigini

gozlemledik.

Deneyin Yapilsi

Resimdeki gibi tahtlardan diizenek hazirladik. Civileri kolayca yerlestirebilmek icin sert strafor kopuk kullandik. Civiler sik
olarak strafor kopiige yerlestirildi.

Sonucg

Civi sayisi arttikga balonlarin patlamadigini gormis olduk. Buradan da alan arttikga yapilan basincin azaldigini bu nedenle

de balonlarin patlamadigini anladik.
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